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Ata da  3a  Sessao  Extraordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no
dia  13 de julho de 2023,  na Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos
Santos,  sob a  Presidencia do vereador Tayronne  Henrique dos Santos para
tratar  sobre  a  2a  votagao  do  Projeto  Substitutivo  n°.  001/2023  que  traz  o
reajuste  salarial  a  diversos  Servidores da  Secretaria  de  Urbanismo  e diante
do  recesso  parlamentar  que  se  inicia  hoje,  se  faz justa  essa  urgencia.  Sr.
Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem sua presenea
no tablet,  onde compareceram:  Thais Vlana de Mendonga Canuto,  Tayronne
Henrique  dos  Santos,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Neilza  Elias  da
Silva,   Henrique  Correia  Pinheiro,  Thiago  Viana  de  Mendonea  Canuto,  Luiz
Carlos   Omena   da   Si[va,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Djacy
Washington  Clemente  Maia,  Marco Ant6nio Silva de Oliveira,  Jos6 Lavodnas
Rodrigues    de    Assis    Janior    e    havendo    quorum    a    presente    sessao
extraordinaria foi  aberta.  Em  seguida foi  passada a  palavra  para o vereador
Henrique  Pinheiro  falar  sobre  o  Projeto,  onde  disse  ser  mais  uma  honraria
esta aqui para defender esse Projeto de reajuste dos Servidores da Secretaria
de  Urbanismo,  que fazem  muito  pelo  municipio,  pedindo  apoio  aos colegas
vereadores. Parabenizou o Secretario de Urbanismo, Jose Valter, pois faz urn
excelente trabalho a frente da Secretaria. Alem do reajuste, esses Servidores
terao   o   retroativo   de   abril,   maio,   junho   e   julho.   Vereador   Djacy   Maia
parabenizando a Mesa Diretora pelos esfongos para colocar essa mat6ria para
ser aprovada com urgencia,  para que seja implantado o mais fapido possivel
o  reajuste em questao.  Parabenizando tambem  a todos os vereadores e as
Comiss6es que se empenharam para que essa materia fosse para votagao e
deu  seu  voto  favofavel.  Vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  nao  poderia
deixar de dar seu apoio em 2a votagao, depois de tanto esfongo dessa casa
para   trazer   hoje   esse   Projeto,   demonstrando   compromisso   com   essas
pessoas  e  mais  a  frente  estarao  votando  tambem  para  outras  categorias.
Parabenizando  o  Secretario  Jose  Valter,  Prefeito  Renato  Filho.  Vereadora
Neilza Elias dizendo que esse Projeto e de extrema importancia, sentindo-se
orgulhosa  em  votar,  pois  essa  classe  6  muito  merecedora.  Vereador  Luiz
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Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade,  em  2a  votagao.  Sr.  Presidente  falando  que  com  as  eleie6es
chegando  os  discursos  se  intensificam,   nao  sendo  o  objetivo  de
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partidarias  fiquem  fora  da  camara.  Agradeceu  a  todos  os  vereadores,  as
pessoas  que  acompanham  as  sess6es  e  anunciou  que  hoje  se  inicia  o
recesso   dessa   casa,   retornando   dia   1°   de   agosto,   mas   os   trabalhos
administrativos  e  o  gabinete  dos  vereadores  funcionarao  normalmente.  Nao
havendo mats nada a ser discutdo, ST. Presidents ag`radeceu a presence de
todos  e  antes  de  encerrar a  apresente  sessao  extraordinaria,  foi  concedido
urn  minuto  de  silencio  pelo  falecimento  da  Sra.   Maria  Jos6,   a  pedido  do
vereador  Luiz  Carlos,  em  seguida  deu  por  encerrada  a  presente  sessao
extraordinaTia  e   pra  constar  eu   ,ELANE  C-RISTINA   COSTA  DA   S+LVA,
Assistente  do  Legislativo,   lavrei  a  presente  ata  que  sera  assinada  pelos
vereadores   presentes.   Sala  das  Sess6es  Vereador  Antonio  Aniceto  dos

o mss de julho de 2023.
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JOSE VODNAS RODRIGUES DE ASSIS JUNIOR
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